

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL TARNAVENI
PRIMARIA
Nr. 6894/01.04.2013

APROBAT
PRIMAR

Jrs. Meghesan Nicolae Sorin



Expunere de motive

***privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare
a Serviciului Public de Salubritate din județul Mureș***

Toate unitățile administrativ teritoriale din județul Mureș s-au asociat în scopul implementării proiectului de investiții „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din județul Mureș” (SMIDS), finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR).

Delegarea gestiunii serviciului de salubritate se va realiza de către ADI Ecolect Mureș, pe cele 7 zone stabilite prin Proiect, pe baza mandatelor speciale date în acest sens de către membrii asociați.

Activitățile specifice serviciului de salubritate se organizează și se desfășoară pe baza unui Regulament, întocmit în conformitate cu Regulamentul-cadru al serviciului de salubritate.

Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate din județul Mureș, stabilește principiile și condițiile de funcționare ținând seama de obiectivul principal al acestuia, referitor la protecția sănătății cetățenilor și a mediului împotriva efectelor dăunătoare generate de colectarea, transportul, tratarea, reciclarea și/sau depozitarea deșeurilor urbane.

Cadrul legal este stabilit de Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, de Legea nr. 101 din 2006 a serviciului de salubritate a localităților, cu modificările și completările ulterioare, precum și de cele ale Ordinului nr. 110/2007 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubritate a localităților, al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, care stabilesc atribuțiile autorităților administrației publice locale în domeniul organizării serviciului de salubritate a localităților.

Ca urmare a celor prezentate, propunem aprobarea proiectului de act administrativ anexat prezentei.

Verificat : Director ex. adj. Ing. Beleanu Celestin

Intocmit : Referent sp. sup. sing. Coros Elena